

Matematika és fizika korrepetálás magántanárnál

Szeretné, ha gyermeke az egyéni igényei szerint tudna készülni a felvételire? Keressen bizalommal, magántanárként megfelelő segítséget nyújtok!

Egyes diákoknak komoly problémákat okozhatnak az olyan tantárgyak, mint a matematika vagy fizika. Ezekből gyakran igen rosszul teljesítenek, ez pedig hatással van a tanulmányaikra. A sikertelenség, kudarc érzése mentálisan is megviseli a fiatalokat, sokan motiválatlanokká is válhatnak, így érthető, hogy a szülők szeretnék ezt orvosolni.

Azok a diákok, akik a középiskolai felvételi előtt állnak, számukra még sürgetőbb lenne, hogy külső segítséget kapjanak, és járjanak fizika vagy matek korrepetálásra. Erre egyrészt azért van szükség, hogy az átlag ne romoljon le, másrészt kellő gyakorlás mellett fognak tudni jól teljesíteni a megmérettetésen.

Magántanár, aki az egyéni igények szerint segít

Vannak olyan szülők, akik úgy gondolják, hogy a legideálisabb megoldás a matematika korrepetáláshoz az, ha a gyermek jelentkezik valamelyik [középiskola felvételi előkészítőjére](#). Vannak diákok, akiknek ez valóban megfelelő megoldás lehet, azonban nem mindenki tud kellően felkészülni úgy, ha csoportban kénytelenek tanulni.

[Magántanárnál](#) a tanulónak **lehetősége van az egyéni igényei szerint gyakorolni. Jóval nagyobb figyelem kíséri a diákot**, így véletlenül sem fordulhat elő, hogy úgy menne tovább a magántanár a tananyagban, hogy az nem rögzült stabilan a tanuló fejében. **A felkészítő azonnal tud reagálni a problémákra, hiányosságokra.**

Középiskolai felvételire való felkészítés magántanárral

Gyakran hangzik el a figyelmeztetés, hogy lehetőleg minél hamarabb kell elkezdni a felkészülést. Akik adott tantárgyból rosszul teljesítenek, számukra ez még fontosabb, hiszen nem lehet egyik napról a másikra látványosan fejlődni. Jó pár hónap is eltelhet, mire a diák stabil, használható tudással rendelkezik.

Ennek alapján előnyös magántanárhoz fordulni a matematika vagy akár a fizika korrepetálásáért. **A középiskolák csak ősszel indítanak előkészítőket, ezzel szemben a magántanárral akár már egy héten belül el lehet kezdeni a gyakorlást.**

Jelentkezzen nálam a diák fizika vagy matematika korrepetálásra, keressen bizalommal az elérhetőségeimen!